
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ
ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ
Την τροπολογία για την κατοχύρωση όλων των θέσεων εργασίας στα
δημοτικά ραδιόφωνα και τη διατήρηση της σημερινής φυσιογνωμίας
τους, στην τελική της διατύπωση , παρουσίασε στον κυβερνητικό
εκπρόσωπο κ. Ε. Αντώναρο και στον Διευθυντή του Γραφείου Τύπου
του Πρωθυπουργού κ. Ι. Ανδριανό, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, κατά τη
σημερινή  προγραμματισμένη  επίσκεψη  των  δύο  κυβερνητικών
στελεχών στα γραφεία της Ενωσης.

Το  κείμενο  της  τροπολογίας  εγκρίθηκε  ομόφωνα  στη  χεθσινή
συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και πρόκειται να κατατεθεί στον
υπουργό  Εσωτερικών  κ.  Π.  Παυλόπουλο,  αφού,  προηγουμένως,
γίνουν και οι σχετικές συζητήσεις με την ΚΕΔΚΕ.

Ιδιαίτερα επισημάνθηκε ότι η ενημέρωση των δημοτών, καθώς και
της κοινής γνώμης, γενικότερα, αποτελεί κοινωνικό αγαθό και
αναφαίρετο  δικαίωμα,  αδιαπραγμάτευτο,  όπως  και  ο
πλουραλιστικός  χαρακτήρας,  τον  οποίο  οφείλει  να  έχει  η
δημοτική ραδιοφωνία. Γι� αυτό ακριβώς δεν μπορεί να υπαχθεί σε
τρέχουσες  διοικητικές  ρυθμίσεις  για  τις  δημοτικές
επιχειρήσεις.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος Σόμπολος επανέλαβε την απόφαση του
Δ.Σ.  της  Ενωσης  για  την  άμεση  απόσυρση  της  τροπολογίας,
σχετικά  με  τον  περιφερειακό  Τύπο,  η  οποία  επαναφέρει  το
προηγούμενο καθεστώς, βάσει του οποίου εκδίδονταν εφημερίδες
χωρίς συντάκτες και το οποίο υπονομεύει τον θεσμό των ΣΣΕ και
καταργεί  την  υποχρέωση  ασφαλιστικής  ενημερότητας  για  τους
εκδότες, ώστε να έχουν το δικαίωμα δημοσιεύσεων, διακηρύξεων,
κ.λπ.

Επισημάνθηκε ακόμη η αταλάντευτη θέση του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ να
μην ανατραπεί το καθεστώς δημοσίευσης ισολογισμών στον Τύπο,
δεδομένου ότι σε μια τέτοια περίπτωση προκύπτουν ιδιαίτερα
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αρνητικές επιπτώσεις στην κοινωνική ασφάλιση, τις εργασιακές
σχέσεις και τη λειτουργία των ΜΜΕ.

Στον κυβερνητικό εκπρόσωπο ετέθησαν, επίσης, τα ζητήματα, που
αφορούν  την  άμεση  αντιμετώπιση  των  εργασιακών  σχέσεων  στα
δημοσιογραφικά portals με κατοχύρωση των ΣΣΕ και ασφαλιστική
κάλυψη  των  συναδέλφων  στα  δημοσιογραφικά  Ταμεία,  την
μονιμοποίηση  των  συμβασιούχων  της  ΕΡΤ  κ.λπ.

Ο κ. Αντώναρος, από την πλευρά του ανέφερε, ότι θα μεταφέρει
στην Κυβέρνηση τα αιτήματα και τις θέσεις του δημοσιογραφικού
κλάδου  και  διαβεβαίωσε  ότι  θα  παρέχονται  όλες  οι  δυνατές
διευκολύνσεις για τη δημοσιογραφική εργασία.

Στον κυβερνητικό εκπρόσωπο ετέθη με έμφαση το πρόβλημα της
ελεύθερης  πρόσβασης  των  δημοσιογράφων  στις  πηγές  τους  και
υπογραμμίστηκε, ιδιαίτερα, το σοβαρό για την Ενημέρωση και τη
Δημοκρατία, ζήτημα των διώξεων και των βιαιοπραγιών σε βάρος
συναδέλφων, κατά την άσκηση των καθηκόντων τους.

Στη  συνάντηση  παραβρέθηκαν,  επίσης,  ο  Α�  Αντιπρόεδρος  Δ.
Τσαλαπάτης,  η  Β�  Αντιπρόεδρος  Εννυ  Μαγιάση,  ο  Γενικός
Γραμματέας Κώστας Μπετινάκης, ο Ταμίας Γιώργος Βλαβιανός, τα
μέλη  του  Δ.Σ.  Νανά  Νταουντάκη,  Χρήστος  Κυρίτσης,  Αντώνης
Νταβανέλλος και ο Νομικός Σύμβουλος Λάζαρος Μπελίτσης.
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